





Progression autour des suites:

<= Une frise numérique est tracée au tableau et 'animal choisi va faire des bons.
Explication de ce que veut dire « faire des bons » et comment les faire sur une
frise numeérique.

- Apres plusieurs bons, on essaie d’anticiper ou va tomber I'animal puis
vérification.

<> On va noter au fur et a mesure ou va tomber chaque animal.

< On propose des « bonds » mais on ne sait pas quel animal les a fait. Trouver
la regle de saut pour trouver quel animal a sauté.

< Quand les éleves maitrisent bien le fait de trouver la « regle de saut », ils
peuvent d’abord trouver I'animal puis compléter ensuite la frise.

- Faire de méme avec les véhicules qui font des « bonds » plus grands.

weSuite: compléter les bandes en reculant c’est-a-dire que la bande est
complétée au centre, les éleves doivent donc« reculer »pour compléter la bande



Continue de faire avancer chaque animal:
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Continue de faire avancer chaque animal:
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Continue de faire avancer chaque véhicule:

10| 20| 30 | 40 100
14 | 24 | 34 | 54 104

13 | 33 | 53 103

O | 50 | 100 | 150

O | 100 | 200 | 300

28 | 128 | 228




Continue de faire avancer chaque véhicule:
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12 [ 112 | 212 | 312

36 | 136 | 236




Trouve quel animal s'est déplacé:
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Trouve quel animal s'est déplacé:
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Trouve quel véhicule s'est déplacé:
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Trouve quel véhicule s'est déplacé:
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Trouve quel animal s'est déplacé et compléte son déplacement :

OO

26 27 28 29
6 11 26
14 17 30
53 55 57




Trouve quel animal s'est déplacé et compléte son déplacement :

OO

45 48 51
23 28 33
38 40 42
51 52 53




Trouve quel véhicule s'est déplacé et compléte son déplacement :

OO

32 132 232
32 52 72
32 82 132
32 42 52




Trouve quel véhicule s'est déplacé et compléte son déplacement :

OO

27 77 127
50 150 | 250
61 71 81
49 69 89
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